
IZ POBRATENE BILEČE

Izjemno »časopisno« sodelovanje med
pobratenima občinama

V naši pobrateni občini Bileči imajo tudi občinski časopis »Bilečke
novosti«, ki jih izdajajo sicer redkeje in v manjši nakladi (dvome-
sečno in v nakladi 4.000 izvodov) kot nu našo Našo skupnost, pa
vendar z enakim ciljem in tudi žarom.

V decembru so imeli razširjeno
sejo časopisnega sveta, na kate-
rem so ocenili lansko delo in začr-
tali izdajateljsko politiko za leto
1989. Seveda tudi njih pestijo vi-
soki stroški in pomanjkanje sred-
stev, vendar občinskega časopisa
ne morejo pogrešiti, njega se ne

da preprosto nadomestiti z nečim
drugim. Njihov časopis, pravijo,
je med drugim tudi izjemen kro-
ničar vseh za ljudi in kraj po-
membnih dogajanj v občini. Tri-
najst let se na straneh njihovega
časopisa skrbno odtiskava ves na-
predek, vsa silna hotenja in vztra-
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Socialistična zveza kot združe-
nje vseh organiziranih socialistič-
nih sil druibe ni nekakšna vr-
hovna organizacija, ampak oblika
demokraličnega organiziranja
pobud, sporazumevanj, dogovar-
janj in široke druibene akcije. V

njej naj se izrazajo vsa sociali-
stična in demokratično usmerjena
mnenja in hotenja v naši družbi, ki
se neposredno izraiajo v samou-
pravnih organizacijah in skupno-
siih, kakor tudi v družbenopoli-
tičnih in drugih družbenih organi-
zacijah, da bi se na tej podlagi
gradila socialistična demokra-
tična skupnost in našle praktične
rešitve za razne druibene proble-
me. Sama struktura socialistične
zveze bi morala ustrezno izraiati
to razvejanost in bislvo jugoslo-
vanskega samoupravnega druž-
benega iivljenja.

Kot taksna naj se socialistična
zveza delovnega Ijudstva in vse
druibenopolitične organizacije,
zdruiene v njej, bojujejo predv-
sem za to, da bo v svojih vrstah
združila najširše mnoiice delov-
nih Ijudi in občanov ne glede na
njihove posebne ideološke opre-
delitve.

(Smeri razvoja političnega si-
slema socialisričnega samouprav-
Ijanja)

janja. Na teh straneh in številkah
pa se prav tako skrbno tke tudi
sodelovanje med našima pobrate-
nima občinama. Prav to sodelova-
nje so na omenjeni seji visoko oce-
nili kot dragoceno obliko sodelo-
vanja, ki jo je treba skrbno nego-
vati in razvijati.

Našim bralcem naj povemo, da
z urednikom Bilečkih novosti Mi-
šom Kisičem odlično sodelujemo.

Pogosto se slišiva in izmenjava
občinske novice. V sleherni nji-
hovi številki glasila je prispevek
tudi o naši občini. Pogostokrat
predstavljamo naše delovne orga-
nizacije, za katere se v Bileči zelo
zanimajo. Zelo se zanimajo še zla-
sti za Žito, Kolinsko, zadnje čase
pa tudi za Velano. Občane pobra-
tene občine Bileče občasno sezna-
njamo z našimi razvojnimi do-
sežki in usmeritvami, tako da jim
pobratena občina ni povsem tuja,
kar bi sicer bila.

Kot veste, nekaj podobnega
počnemo tudi na naših straneh
Naše skupnosti, prav tako z ob-
čutkom, da delamo prav in da
vam bralcem to ugaja.
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